Lexmark 40X7182 tulostustarvikkeiden varaosa Kansi 1 kpl

Tuotemerkki : Lexmark Tuotekoodi: 40X7182

Tuotteen nimi: 40X7182

Lexmark 40X7182. Malli: Kansi, Tuotemerkin yhteensopivuus: Lexmark, Yhteensopivuus: Lexmark X792dte 7562-436 Lexmark X792dtfe 7562-436 Lexmark X792dtpe.... Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl

Features		Features	
Type * Brand compatibility *	Cover Lexmark	Compatibility *	Lexmark X792dte 7562-436 Lexmark X792dtfe 7562-436 Lexmark X792dtme 7562-436 Lexmark X792dtpe 7562-436 Lexmark X792dtse 7562-436 Lexmark X792de 7562-436
		Packaging data	
		Quantity per pack *	1 pc(s)

